
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальність 227 Терапія та реабілітація 
спеціалізація 227.01 Фізична терапія 

освітня кваліфікація Магістр терапії та реабілітації 
за спеціалізацією 227.01 Фізична терапія 

професійна кваліфікація Фізичний терапевт 
галузі знань 22 Охорона здоров’я

Освітньо-професійна програма для здобувачів другого (магістерського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація за спеціалізацією 
227.01 Фізична терапія розроблена у відповідності до Стандарту вищої освіти 
другого (магістерського) рівня галузі знань 22 Охорона здоров’я, спеціальності 
227 Фізична терапія, ерготерапії, затвердженого та введеного в дію наказом МОН 
України від 05.09.2022 р. № 791, із врахуванням змін щодо назви спеціальності 
постанова КМУ 16.12.22 № 1392 та професійного стандарту «Фізичний терапевт» 
від 20.01.23 №01-пс.

У представленій освітній програмі викладені необхідні загальні та 
спеціальні компетентності спеціальності за спеціалізацією 227.01 Фізична терапія, 
практично орієнтована, ґрунтується на сучасних досягненнях у сфері фізичної 
терапії, що сприяю формуванню здатності здійснювати професійну діяльність 
фізичного терапевта. Програмні результати навчання дозволяють підготувати 
фахівців, які здатні розв’язувати задачі дослідницького та/або інноваційного 
характеру у сфері фізичної терапії.

Перевагою освітньо-професійної програми є акцент на практичну 
підготовку фахівців, а також достатній перелік вибіркових компонентів дозволить 
вдосконалити індивідуальні потреби освітнього процесу.

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти, спеціальність 227 Терапія та реабілітація, 
спеціалізація 227.01 Фізична терапія, освітня кваліфікація Магістр Терапії та 
реабілітації за спеціалізацією 227.01 Фізична терапія, професійна кваліфікація 
Фізичний терапевт, галузі знань 22 Охорона здоров’я, відповідає вимогам і 
рекомендується для впровадження в освітньому процесі Івано-Франківського 
національного медичного університету.
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